



## В Ватикане прошла конференция, посвященная ситуации в Сирии



13 января 2014 года в Папской академии наук в Ватикане состоялась международная конференция «Сирия: можно ли оставаться равнодушными?» Конференция с участием признанных экспертов в области международного права и политики на Ближнем Востоке была созвана по инициативе Папы Римского Франциска в преддверии совещания по ситуации в Сирии «Женева-II», намеченного на 22 января. Участники встречи должны были подготовить рекомендации к посланию, которое Папа Франциск направит в адрес предстоящего совещания.

Конференция была открыта вступительным словом председателя Папского совета по межрелигиозному диалогу кардинала Жана-Луи Торана. Модератором встречи выступил канцлер Папской академии наук епископ Марсело Санчес Сорондо. На конференции прозвучали доклады депутата от Социалистической рабочей партии и бывшего министра иностранных дел Испании Мигеля Анхеля Моратиноса, ректора Католического института в Париже Жозефа Майла, лауреата Нобелевской премии мира 2005 года профессора Мохамеда Аль Барадеи, российского

дипломата, бывшего посла России в Кувейте, Турции, Израиле П.В. Стегния, директора Института Земли Колумбийского университета (США) профессора Джеффри Сакса, президента Всемирной федерации за мир Томаса Уолша, генерального секретаря международной организации «Религии за мир» профессора Уильяма Вендли и президента Французского института международных отношений Тьерри де Монбриаля.

В качестве наблюдателей в работе конференции приняли участие кардинал Жорж Коттье, халдейский епископ Алеппо Антуан Аудо, представитель Святого Престола при ООН в Женеве архиепископ Сильвано Томази, секретарь Папского совета по содействию христианскому единству епископ Брайан Фаррелл, бывший премьер-министр Итальянской Республики профессор Романо Проди, советник Президента Италии и бывший посол этой страны в России Антонио Дзанарди Ланди, посол России при Святом Престоле А.А. Авдеев, послы Аргентины, Мексики, Швейцарии, Франции и Польши при Святом Престоле. В качестве представителя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата в конференции принял участие священник Алексей Дикарев.

По результатам встречи было принято **специальное заявление**.

*Служба коммуникации ОВЦС  
Фото сайта Папской академии наук*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51852/>